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“Εξαιρετικό κλίμα στη συνάντηση Πομπέο – Οικ. 
Πατριάρχη”
/ Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία

Στη σημερινή συνάντηση του Υπουργού Εξωτερικών των ΗΠΑ, 
Μάικ Πομπέο, με τον Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο 
στο Φανάρι αναφέρθηκε, μιλώντας στην εκπομπή «Η 
επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» και τη δημοσιογράφο Μαρία 
Γιαχνάκη στον pemptousia fm, ο Διευθυντής Γραφείου Τύπου 
και Επικοινωνίας του Οικουμενικού Πατριαρχείου, Νίκος 
Παπαχρήστου.  
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Όπως είπε ο κ. Παπαχρήστου, λοιπόν, η συνάντηση διεξήχθη σε άριστο κλίμα. Ο 
Αμερικανός ΥΠΕΞ επισκέφθηκε τον Πάνσεπτο Πατριαρχικό Ναό του Αγίου Γεωργίου 
στο Φανάρι, όπου μαζί με τη σύζυγό του ενημερώθηκαν για τα ιερά λείψανα και 
κειμήλια, που φυλάσσονται σε αυτόν.

Ακούστε όλη τη συνέντευξη:
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Έπειτα, κατευθύνθηκε προς την αίθουσα ακροάσεων στο Ευγενίδειο Μέγαρο, όπου 
και συνομίλησε με τον Παναγιώτατο για θέματα θρησκευτικής ελευθερίας και 
θεμελιωδών δικαιωμάτων, την προστασία της παρουσίας των Χριστιανών στη Μ. 
Ανατολή, καθώς και ζητήματα των Ορθοδόξων σε όλο τον κόσμο.

«Ο Σεβ. Μητροπολίτης Γαλλίας, σε δήλωσή του προς τους εκπροσώπους των 



Μέσων Ενημερώσεως, χαρακτήρισε ιστορική την επίσκεψη του Υπουργού 
Εξωτερικών των ΗΠΑ στο Φανάρι, υπενθυμίζοντας ότι και άλλοι Αμερικανοί 
υπουργοί Εξωτερικών είχαν πραγματοποιήσει ανάλογες επισκέψεις στο 
Οικουμενικό Πατριαρχείο. Η σημερινή συνάντηση -παρότι είχαν προηγηθεί 
κι άλλες στο παρελθόν- έχει εκ των πραγμάτων τη σημασία της: ένα 
ειδικό βάρος, που δείχνει την προσφορά και την ιστορικότητα του 
Οικουμενικού Θρόνου. Υπήρξε μια γόνιμη ανταλλαγή απόψεων όσον 
αφορά τις πρωτοβουλίες για τον διορθόδοξο και διαχριστιανικό διάλογο, 
καθώς και την προώθηση της χριστιανικής ελευθερίας σε όλο τον κόσμο», 
είπε αρχικά ο διευθυντής του Γραφείου Τύπου του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου, επισημαίνοντας ότι το κλίμα μεταξύ των δύο ήταν 
εξαιρετικό, η συνάντηση εγκάρδια, ενώ το ενδιαφέρον του κ. Πομπέο και 
της συζύγου του να ενημερωθούν για τα ιερά λείψανα και τα κειμήλια του 
Πατριαρχικού Ναού υπήρξε μεγάλο.  

 

Μάλιστα, ο κ. Πομπέο και η σύζυγός του έκαναν και ολιγόλεπτη στάση τους 
μπροστά στην στήλη της Φραγγελώσεως, επί της οποίας ο Χριστός μαστιγώθηκε, 
και η οποία αποτελεί το αρχαιότερο ιερό κειμήλιο του Ναού, που  μεταφέρθηκε 
στην Κων/πολη από την Αγία Ελένη μετά από επίσκεψή της εις τους Αγίους Τόπους.

 


